

14 声音/广告

重视近视低龄化

文/孙维国

头条锐评

3月14日,本报携手内蒙古朝聚眼科医院走进呼和浩特市赛罕区南门外小学,在这里共同举办了一场关于防控青少年近视的爱眼活动、知识讲座及心理咨询。

活动中,内蒙古朝聚眼科医院的医生还对孩子们一一展开眼底健康检查,让孩子们及时了解了自己的视力情况。(3月19日《北方新报》)众所周知,由于过度使用电子产品,繁重的学习任务,诸多因素叠加,导致“小

近视”比比皆是。医治日益增多的近视眼,关键在两点,首先,学校要将学生减负落到实处,让孩子们的学习负担真正减下来。再有,避免孩子受“电子危害”。据报道,英国政府曾给全国所有中小学寄出一封警示

信,指出“儿童大脑16岁前一直处于发育阶段,任何来自辐射的危险都很容易对其造成伤害”。英国教育大臣督促所有中小学校校长,严格控制16岁以下的学生使用移动电话,除非遇到紧急情况。如果再不采取强有力

措施予以干预,自控力差的孩子将一个个沦为“屏奴”,对孩子视力的负面影响将会越来越严重。如今是智能手机时代,当孩子依赖手机成为一种“流行病”,这个“病”严重性或许远远超出我们的想象。问题的

关键在于我们有没有真正认识到问题的严重性,有没有足够的决心去改变。重视近视低龄化,学校、家庭以及社会各方该是多重发力的时候了! 评论投稿邮箱:bfxbbt_xw@163.com,请注明“本土声音投稿”。

读者热评

据《北方新报》报道,记者从鄂尔多斯交警支队东胜区交警大队了解到,东胜区交警大队民警日前抓获一名使用伪造驾驶证的男子孟某,孟某说,驾驶

证是外甥女给办理的,根本没没想到是假证。最终,孟某受到合并执行拘留13日、罚款7000元的处罚。驾驶证是孟某花6000元托外甥女对象办理的,不是被查获,他都不知道是假的,显然,孟某被“杀熟”了。

从上当受骗的角度看,孟某也算是受害者;但他“花钱买驾照”的行为触犯了法律,受到制裁纯属自作自受。如今考驾照周期长、难度大,这不是故意刁难,而是为了让每位学员经过严格培训,能成为合格的司

机,熟练驾驶,安全驾驶。但是社会上有一小部分人对这条正规路径颇有抵触,他们一方面想要驾驶证,另一方面却不想花精力去学习,又害怕考不过去。于是动起歪脑筋,希望通过非法途径获取驾照,免去考试之苦。

他们对社会上传闻的“花钱买驾照”深信不疑,殊不知,从报名考试到拿驾照,程序全程电子监控而且实行严格的备案制度,真驾照不可能通过花钱买得到。买驾照是妄想,而且,买驾照就是买危险。通过假证蒙混过

关,即使一时露不了馅,可在驾驶水平上很难达到要求,时刻都有沦为“马路杀手”的危险,害人又害己。要想拿到驾照,没有捷径可走,唯有踏踏实实学习。这才是对自己以及社会负责任的态度。

买驾照就是买危险

文/北风

分类广告 13354876987 0471-6635651 地址:呼和浩特市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)北20米路西闻都店内 声明公告·遗失声明·注销公告·通知启事 乘车路线:乘坐3、4、19、59、56、青城1、2号线到新世纪广场站下车即到

内蒙古冠禹稀贵金属材料有限公司 注销公告 吸收方内蒙古矿业资源投资控股有限公司,注册金额为贰亿元(人民币),被吸收方内蒙古冠禹稀贵金属材料有限公司,注册金额为贰亿元(人民币)。经双方股东研究决定,以内蒙古矿业资源投资控股有限公司为主体进行公司吸收合并,内蒙古矿业资源投资控股有限公司存续,注册资本为肆亿元(人民币),内蒙古冠禹稀贵金属材料有限公司注销。合并后,被吸收方公司全部债权债务由吸收方承继。请有关债权债务自公告之日起45日内与公司联系。 地址:内蒙古呼和浩特市如意开发区绿地腾飞大厦F座313 联系人:翟羽 联系电话:18947155670 内蒙古冠禹稀贵金属材料有限公司 2019年3月19日